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Q１：免許持ってますか？
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持っている 59％
� うちAT車限定 ７％

持っていない
41％

※回生別の免許所持率

１回生 ２回生 ３回生 ４回生 院生・その他
25％ 57％ 63％ 86％ 64％

Q２：免許を取る場所は？
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運転免許を持っていると答えた人の割合は、全
体でおよそ６割でした。
免許を持っている人が実際に免許を取った場
所と、まだ免許を取っていない人が取る予定の場
所を比較すると、「合宿」の項目が目を引きます。
いざ免許を取ろうとすると、合宿教習に行く人は
少ないのでしょうか？
免許取得の時期については、１回生のうちに取
ってしまったという人が多数を占めました。一方、
まだ取っていない人からは、「４回生になってか
ら取りたい」という声も見られました。

Q４：運転してる？
▼実家に帰ったときくらいしか乗らないので、めったに運転しません。
▼完全にペーパードライバーだが、特に困ったことはない。
▼卒業検定以来運転していません。不安…
▼月に１回、ドライブに。
▼サークル活動のため週２回以上。

京都にいる限りでは、車が運転できなくても不便を感じることは
あまりないようです。反面、サークルやバイトのために頻繁に運転
している人や、自宅生で買い物の足になっている人もいるようです。

免許を取った理由として、実際に運転

する機会はあまりなくても、資格として持

っておきたいという意見が結構ありました。

持っていない人でも、将来必要になるだろ

うと、在学中には免許を取得しておきたい

という人が多数でした。確かに、そんな時

間があるのは大学時代くらいでしょうか。

もしこれから免許を取ろうと思っている

のなら、参考にしてみてください。

Q３：免許取るのはいつ？
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運転免許は、大学生活を送っていく上で

必ずといっていいほど話題に上る事柄です。

京大生の皆さんの運転免許取得状況を調

査してみました。� （とうめいRunner）
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米のある生活っていいね。� （理・２　301st）


